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Sims X, =1 1ms 207 =1 @i x=1 4

Gime X, =2 198 2070 =2 wwww (x-1)> =1

N X, =0 U x,=2 q94§uise x{ 0;1; 2} +
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et -~

et +e”~

RGN f(x) DEsHuS

IngHeRYE f(X) =

2.BIMS{ATEESHE a 84 b FI{NWH :

f(a+b)= f(a)+ f(b)
1+ f(a)f (b)

£ ERmeignes

A s f(x) husnySin

el - %

e +e”
BIMS[AUBIRNG X IHNS ¥ +e7* >0

iHme f(x)=

DuigsHenyS f msigshss D; = IR
BiMs(Ht x O D¢ #HWS — x O Dy
e’ -e”

e * —e*
iHme f(—=x)+ fx)= + =0
( ) ( ) e—x+ex eX_I_e—X

B f(-X) = —f(X)

Buiss f(x) MHSHYSIN
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f(a)+ f(b)
1+ f(a)f (b)
ex _e—x ~ e2x -1
e +e X e*+1
e2(a+b) -1 ~ e2a+2b -1
e2(a+b) +1 e2a+2b +1
e?t -1
e?®+1
eZa -1 eZb -1
s f(a)+ f(b)= 62a+1+ 2,
2(62a+2b -1) _
(eZa + 1)(e2b + l) (I)
(e2a _ 1)(eZb _ 1)
(e2a +1)(eZb +1)
2(62a+2b +1) -
(eZa + 1)(62b + 1) (”)
teregumn (i) 54 (i) #iSungmRms :
f(a)+f(b) _e**®-1_ f (a+b)
1+ f@)f(h) e +1

Buigs f(a+b)= f(a)* 1(b)
. 1+ f(a) f (b)

o. (antwth f(a+b)=

inme f(x)=

iims f(a+h)=

eZa_l -
fla)= 1 f(b)=
(@)= | Bu f(D)

f(a)+ f(b)=

ey 1+ f(a)f (b) =1+

1+ f (a) f (b) =
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BLIFE0
TN ENI [T BB MI &
( 1
2X3Y =
< 72
34y =1
\ 432
£ ERmeignes
TN ENI [T B B MI &

2 3 =7i2 (i)

4 = (i)

\ 432

i (i) e :

log, (2°.3%) = Iog(%j

X+ ylog, 3= Iog2(2‘3.3‘2)
x+y log,3=-3-2log,3 (1)
aami (i) muainag

log,(3* 4¥) = log,(432)

X+ ylog, 4= Iog3(3'3.2‘4)
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X +2ylog,2=-3-4log,2 (2)
BreaBmi (1) 8y (2) iy 5y sigrams
ylog, 3-2ylog, 2=4log,2-2log, 3
y(log, 3-2log, 2) = 2(2log, 2-log, 3)
TRHYeINISY log, 3-2log, 2

IHOUNMS y=-2

wiiniy y = -2 tgngy (2) mms:
x—4log, 2=-3-4log, 2 18] x =-2

Huigs x=-2; y=-3 1
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ngugnud f(x) = Ig(l_xj

1+ X
manitefisnisngnudigs

2. BIMS[AUBSENE —1<a <189 —1<b<1 Gronmm

f(a)+  (b) = 1 (a”’)

1+ab

£ ERMSiEEs

nanigsfenisnsnys f
1-Xx
f(x)=
1+ X
1-x

Henyameimmuam { 1+ x
X#-1

>0

Juiss D, =] -1;1[

2. U™ :

f(a)+ f (b) = ¢ (a”’)

1+ab
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{1 f(a)=|g(?) g4 f(b) = Ig(l b)

+a 1+b
v f(a) 10)=1o 37 ) ol 1)
/(1—a)(1—b)j
 (L+a)(1+Dh)
(1-(a+b) +abj
\1+ (a+ b) + ab

f(a)+f(b):lg(1_(a+b)+abj 0

1+(a+b)+ab
(1 a+b)

) _1+ab
1+ a+b

. 1+ab/
f(a j_ [1—(a+b)+ab] (i)
+ab 1+(a+b)+ab

(ii)

e (i) 8 (i) smown f()+f(b)=f(a+b)¢1

yniigie f (

1+ab
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Bnuad
A.GIANWUIMAtH A%° = g%ah

9w a; A; B hiGesininms 84 8w 1

o.ithe Nt BmI 71992 + x 927 = 68¢€

£ ERMSI s
LN IIMAT A'%%°® = g'*%a”

s t = A% (i)

log, t
s log, t=log, B it log,t=-—""
gA ga W gA |OgBA
Iog—BtzlogaB
log; A
log; t =log, B.log; A
log; t =log, A

wgun t = B%A (i)
e (i) 8 (i) g A'%a® = B'%a”
2. INe [T B M

7Iogzx + X|0927 — 686
MUIUHgeMIIEge X927 = 71%92*
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R BTG TTRIT
7Iogzx + 7Iogzx = 686
2.7°92* = 686
71°92% =343
7Iogz X — 73

log, x=3=>x=2°=8
P18 X = 8 MUMIURBMI
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TN T
T PN S B MI
( 1

4% 5Y = —
400

5X.6y =i
90C

£ ERmeignes

TN ENI [T BB MI &
r 1
400

5X.6y =L
\ 90C

o 1
IS In (4° 5Y)=In(——
( ) (4oc)

4% 57 =

U XIn4+yln5=-2In4-2In5 (1)
- 1
it In(5%.6Y) =In(—
( ) (9oc)
U xIn5+yln6=-2In6-2In5 (2)

MY (1) & (2) IHMSUNG
XIn4+ yIn5=-2In4-2In5 | (-In 6)
XIn5+yln6=-2In6-2In5 | (In5)
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- XIn4.In6-yIn5.INn6=2In4.In6+2In5.In6 (3)
xIn?5+ yIn5.In6=-2In6.In5-2In*5 (4)
UnRIEmMI (3) & (4)16MS :

(In*5-In4.In6) X =2(IN4.In 6~In°5) §18] x = -2

mudmi 4% 5Y == tmemn 4725Y = =
40C > 40C

S8AGN) y=-2

puiss{uhgBmimsymbw x = -2, y=-2 1
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BERER0
N[N EMI
30log, ¥/x +10ggsy X* =109y X° =0
£ ERmeignes
N[N EMI

30log, ¥/x +10ggsy X* =109y X° =0

x>0 x>0
NGEENN x#1 UG 4 "
<
2% ) oBx#1 X#2
4x #1 x;t}
L 4
BTSN INBEITTRIT
3 2 3
3Oln\/§+ Inx* _Inx® _
Inx  In(05x) In(4x)
10 + 21n x _ 3In x -0
Inx-In2 Inx+In4
g t=Inx
NS 10+ 2 St

_— =O
t—-In2 t+In4
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10(t=-In2)(t+2In2)+2t(t+2In2)-3t(t—-In2)=0
10t2 +10tINn2-2In% 2+ 2t° +4tIn2-3t>+3tIn2=0
ot’+17tIn2-2In°2=0

A =28¢In*2+72In*2=361In%2

TGN
- +
t, = 17In2+19In 2 2I 5
9 9
t, = -171In 2—19In2=_4|n2
9 —
MX=gm2
et =In x IR 9
Inx=-41In2
1
3187 x =34
a'j 16
BuissEmImsun x, =4, x, =1_16 .
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2
WHG[HEHANS f(x)—logf(gx-l-l).log@(élx +4}

+1 3Xx+1

+1 3Xx+1

2
ﬁﬁ@mﬁﬁmrﬁ mgf(S +1)—mgﬁ{4x +4]

X tHH[G[RISNY lo I(BXJ'B 51
+

log 1 3X+1] ifmsmum

i, InaRinaTsHsEES f(x) wliuigi: [0;3]

ALDEED

&

f. S aNTATEMI 2

o 3x+1 _| AX% +4
gJﬁ 241 292 3x+1

RS NN xz—}
(=1 [ 3
2
e 3x+1=4x +4
x2+1 3x+1
(3X +1)% = 4(x? +1)°
3X+1=2Xx°+2 2%x%2 =3x+1=0
VISEE [N N
3x+1=-2x%-2 2x%° +3x+3=0
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o 1
Omyng x =1 ,x2=§ 1

G 3x+1) - 4x° +4
lijgjntsny log. s, B log | —

X2 +1

INISNHMA I

r +1 (_ 2
3§ >1 x2+3xZO
X 2+1 g { X0 FL
4x~+4 4x° -3x+3
21 >
[ 3X+1 . 3x+1
O0<x<3
S16] 1 U 0sx<3 9
X>—=
3
nutse xd[ 0 ; 3]
i, InaRinasHSEES  f(x) wliwg: [0; 3]
(Iog (3x+1j>0
: 2(x2+1)7
Bime xO[ 0 ; 3 Jidig P
l0g Ax“+4 >0
P k1 )"

2
~ +
mulusmMNgEms ab < (a—zbj ;Oa;b=0

|
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- 3x +1 AX? + 4
iams f(x) = Iog@(x2 J.Iog@( 3x+1]

+1
PHATS
1 3x+1. 1 ax2+4.]°
f(x) €|l=-lo + —|o
(X) [2 9@(X2+1) > 9@(3“1)}

) (

2
1 3x+1. 4AX° +4

f(x)<=| lo

(X) 4[ gﬁ(x2+1 3x+1)}
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BINEL9W

ImSLﬁﬂﬁj?mi?mi log,x—-1+ % log, x*+2>0

2

£ ERMSiEEs
TN NI I B I
Iogzx—1+%loglx3 +2>0

2

{Iogzx—lzo
2 U x=22

RS
TEMIMNGAITTRTT Iogzx—l—glogzx+2>0
fimit=,/log,x-1=20
IﬁmSt—g(t2+1)+2>O

U -3t°+2t+1>0

alealy) —%<t<1 e t=0

WMs 0<st<1 Y 0<./log,x-1<1 818 2<sx<4

nuise x0[2,4)
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BENHR9N

ngja b ,c migsisigwa, b, cO(l, + o)

g a,b,cd,1) -

BIVINM® log, be+log, ca+log.ab > 4(log,, c+log,, a+log,,b)
£ ERmeignes

Ui log, be+log, ca+log, ab 2 4(log,, c+log,.a+log.,b) (*)

it d SEgensissime (1,+0) U (0,1) 9
log,bc _log,b+log,c

MYIUBFUTIMAIATNS log, be =

log, a log, a
l0g, ¢ _log,ca_log,c+log,a . l0g. ab = log,ab _ log,a+log,b
*”" log,b log,b " 7" log, ¢ log, C

N x =log,a, y =log,b , z=log, ¢ TWHMN (*) WY

Y+Z Z+X Xty , LY 7 )
X y Z Yy+Z Z+X X+Yy

(i+5)+(x+xj+(5+éj> L e

y z) \x z) \x y) y+z z+x X+Yy

METRTMN AM —HM 1858 S+ 1> T gigr X4+ X5 X
y Z y+Z Y Z y+z

METIHMOISSIAGINMS (**) OF 9

L6188 log, bc+log, ca+log ab = 4(log,, c+log, a+log,b)
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BENHROE
N s 2
27+ 3% x*(log,y)’ = 36
{ 3*>x log,y +x*(log, y)’ = 28

£ ERMSiEEs
N (RN SIS
27 +3* x*(log, y)* = 36
{ 3> x log,y +x*(log,y)’ = 28
vpean y>0 8§t xOIR
M a=3>0 8i b=xlog,y
a’+3ab* =36 (i)
3a’b+b° =28 (ii)
grRsoumi (i) Si (i) WS a’+3a’b+3ab’+b° =64
y (a+b)’=64 S1gj a+b=4 (1)
Hrestmi (i) 81 (2) IWMS a*-3a’h+3ab’-b* =8
y (a-b)’'=8 sG] a-b=2 (2

wn§rEminuyn {

at+b=4

me (1) 821 (2) IWmspng { 6] a=3, b=1

s a=3 =3=>x=1 Nty b=xlog,y=1=>y=2
qGIs: x=1;y=2 1
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BENER9H

WEfHSHES  f(X) =In(x+~1+x?) , xOIR
BiaNumAR f ( atb y_ @ by
v ~ l+a+b l1+a 1+Db

BimsjEt a>0,b> 01

£ ERMeiEEs
ntumdn f(- 2 2 y<cr 2 4 2
“ l+a+b l1+a 1+Db
WS f(X)=In(x++1+x?) , xOIR
2X

1+
- N 2y 2
s freg=CHVIEX) S 2Vl x

x+\/1+x2 x+\/1+x2
V14 X% + X 1

=(x+\/1+x2)(\/1+x2)=\/1+x2

VNUIEG xOIR: x2+1>0

SIG] f'(x)= >0,0x0OIR

1
N1+ X2
HubSHHGHES f(x) tasausiismenl IR
HEG RGN AT a>0,b> 0lHNS ¢

a _. a a1 b < b
l+a+b 1+a l+a+b 1+D
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o & 4 B a b
~ l1+a+b 1l+a+b 1+a 1+b
a+b a b

< +
= l1+a+b 1+a 1+b

Nt ANIHSEES f(x) thasausiismEunl IR

imﬁES:mngﬂﬂ:Haﬁﬁéiﬁ“StﬁmS :
a+b a b
< +
l+a+b 1+a 1+b

o a+b a b
167 f < f +
J (1+a+b) (1+a 1+b)
auis: f(-2tP oy cp B 4 B
v 1+a+b 1+a 1+b

BINEHT a>0,b>0
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BENERID

FUSHM a, b, c thGgsinifmsin a°%’ =27
blog711 =49 8% CIog1125 — m 9

GitAN a(|0937)2 + b(|097 11y + C(|091125)2 9

£ ERMSiEEs

BN S a(Iog37)2 + b(log7ll)2 +C(I091125)2

b(log7ll)2 — (blog711) log711 _ 4909711 — 72l0g711 _ 142 — 191

1
C(|091125)2 _ (C|091125) log;,25 _ (\/ﬁ) l0g1125 _ 255 _c
e alods?)? 4 plogr11f | (1001125 — 3424 1914 5= 46¢

OIS a(Iogg7)2 +b(log711)2 +C(I091125)2 —46C 9|
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BENEROM
IHG] x,y,z MUGSSNAINNS 1AW a>0 fhgai 1
GBI WS

3 3 3
X y z X y z
log,— | +|log,~ | +|log,—| =3log,—log,>log,—
(Ogay] (Oga z) (Oga x) Ogay Ogaz Ogax

£ ERmeignes
[pnuims
x )’ y 3 AN X y z
(Iogayj +(Ioga2) +(Ioga;) =3Iogaylogagloga;
X Z
ma p=|oga§ : q=|oga% : r=|oga;
RS p+q+r =Ioga§+Iogax+logaE
y Z X
p+q+r =Ioga(§.x.5]=logal=0
y zZ X

p+q=-r
al o al 3_ 3
IURHAANANINEY (p+q)” =-r

9] p3+3pq(p+q)+q3 =—r3 [N p+g=-r

IR p?+q3+r3=3pqr

3 3 3
o X z\" _ X y
HUIS: (Iogayj +(Ioga%) +(Ioga;) —3Iogaylogagloga;
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BLEE9 3
N (RN {0 § oS
log, x+log,y +log,z=2

logsy +l0gg z+logg x =2
log, z+loggx +l0g;5y =2

AT

N N § s E I
log,x+log,y+log,z=2 (1)
logzy +loggz+loggx=2 (2

log,z+log;sx +log;gy =2 (3)

Inb _ Inb —llog b DS :
Ina” nlnha n @ °

(1): log,x+log,y +log,z=2

IntIijus g log, b=

1 1
|092X+§|ogzy+§|ogzz =2

09, (%Y vz ) = 2= x\/yz = 4 (4)
(2): loggy +loggz+loggx =2

logs(yvzVx) =2=> y\zx =9 (5)
(3):log,z+l0g g x +loggy =2

log,(zv/x+Jy) =2= z./xy =16 (6)
AANGRIRESH (1), (2) 811 (3) IAS (xyz)* =576=> xyz =24
My (4) IHMS x2yz=16:>x=1_6=1_6=g
Xyz 24 3
81 _81_27
xyz_24_ 8

My (5) INNS y°zx=8l=y=
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My zzxy=256:>z=256=256=32
xyz 24 3

) 2 27 32

HGIS: x==,y="",z="2 4

¢ 3 8 3
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BENHR9E

LN (s I B M
2x2+x +Iog2x=2X+1

£ ERMSiEEs

LN (RN s I B A
2x2+x +|092X:2x+1

_Gn: x>1 mwms 25 > 21 §i1 log,x >0
IS 2"2+X+Iogzx>2"+:L

_Gin: 0<x<1 mms 2X <2 &1 log,x <0
mms 25 +log, x < 2X*

_Gim: x=1mms 28 P +log,1=2" fin

HUIS B MIBSYITAYWARA x=1 1
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BINEEW0

R IS i PR
5(logy x +log, y)= 26
XYy =64

£ ERmeignes

T ENI TS E I
5(logy x +log, y)=26 (1)
Xy =064 (2)

o {x>0,y>0
RSN

= 1
PIEMI (1) MEaITagT Iogy X + =

X£1, y#1
26
logy, x5

u (log, x)* —2—56 log, x+1=0 mist =log, X

I‘ﬁtﬂstz—%t+l=0 , A= ——
18] t; =

o1 oq. x = L
- fiens t—gi‘ﬁtﬂs 0gy X ==

169_, _144

25 25
13 12 1 13 12
- = _ t~-=—+—=§8

5 5 5’ 2 5 5§

5
1

g x=y° (3)
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1
Wit (3) QEofi (2) 1HMS y.y° = 64
1
18] y =32 1My (3) 1HMS x = (32)5 =21

- §ims t=5 tams log, x =5 §18] x=y° (4)
wii (4) GIGH (2) TS y.y° =64

18] y=2 1Uwme (4) 1HMS x =2° =32 ¢
pEise{rgmsyEiHNs :

(x=2,y=32) U (x=32,y=2) ¢
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BENERD9
WG] a=1 i b=1 4
givimm  4/log,a+./log, b < 2\/ log, ( a;—b)

£ ERMeiEEs

uinmm  /log,a+./log, b < 2\/ log, ( a;b)

Bin: a=1 8§ b>1iihme a+b>2+ab

( Teusmnged )

U a-;b = +ab
5i6] 10g,( a;b) > % (log,a+log,b)

iy log,a+log,b <2log, (%b) (1)

HNEGiEMS log, a +log, b = 2 4/log, a.,/log, b

2(log, a+log, b) = log, a+ 2,/log, a../log, b +log, b
2(log, a +log, b)= (4/log, a +/log, b)*
log, a+log, b > % (4flog,a+./log,b)* (2)

mEGRONgsh (1) 84 (2) g
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%(4/Iogza+4/logzb)2 < 2Iogz(izb)
(+/log,a+.flog, b )? s4logz(i2b)
a+b
J0og,a+./log, b 32\/|092(T)
iuis: | (log,a+./log,b < 2\/ log, ( a+b) 1

2
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y &

GEEON Y]

ndjagnud f(x)=x"9* igw x>0

U = () ; uy=F(F(x)); ug=f(f(f(x)))
o, = f(F (LT (F(x)))

RIBWA V, =1+logy Uy 1 SISV =V,
2 1 He M EENEM NGNS V, =V,>
H.AANSV, B4 u, hugnudis n 8 x

£ ERmeignes

=T Vpyaq =V

inms VvV, =1+log, u, 1818 W1 =1+1095 U, 41
e u, = f, (F (T (F(3).)) = f(un-y)
TS Upyy = F (Uy) = (uy) 24192

TU1E18s Ve =1+ |0g2[( )2+I092 Un]
V.1 =1+(2+log, u,)log, u,
2
Vn+1 = (1"' |092 un) =V n
HBI88 Ve =V,©
2 1{fiHs Mg ERNAlgNENW RV, =V,®

B8V, =V, ( MBI EIESWING )
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v 2_\y2" =
fHMS V, =V, =V,© 0R
2 a
Vo =V,” =V =v,* B

a o Py k
qunMNOEEINE n=K &V, =V,°

2k+1

IESHEAN NSNS =k +1 8V, =V,

k
TSV, =V, 2 iV, =V,°

[~

ok \2 ok+1
IHMS V) 4y = (Vl ) =V, D
BEiEsV, =V,° 9
H.AMNSV, B u, hHEABES n 8 X
wns V. =V,

et vV, =1+log, u; =1+ Iogz(x2+|ng X)= (1+log, x)*

2n+1

Buiss V,, = (1+log, x)

i V, =1+ log, u,, §18] u, =27

2n+1
-1

1+log, x) q

Buiss Uy = (2)(
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D2

BINER9

™ :

3

U

¢33

cos’ X +cos’ (X +2_n) + cos’ (X +4_n) = gcos?)x
3 3 64
BIMS[HUBI™NG x
£ ERmeignes
cos’ X +cos’ (X +2_n) + cos’ (X +4_n) = gcos?)x
3 3 64
11 E, (X) =cos’ X +cos’ (X +2?n) +cos" (X +4?n) (i)
MYJUYS cos3x = 4cos’ X — 3cosx
RGN cos’x = gcosx +%0033x
IWHANHRSMNIEN cos™®x  TANS :
cos’ X = gcos”‘2 X + %cosSx cos"® x (1)
DBIIEIRGINMS ©
cos’ (X + 2_72) = §cos“‘z(x + 2_72) + L cos3x cos" 3 (x + 2_72) (2)
3 4 3 4 3
cos’ (X + 4_77) = §cos”‘z(x + 4_72) + 2 cos3x cos" 3 (x + 4_77) (3)
3 4 3 4 3
INWYRMEMI (1); (2) 84 (3) 1HWS :
E,(X) = Epea(X)+ 7 00S3XE, () (i)

Y (i) BIMSn=0;n=1,n=2 {8 :
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Eo(x) =3
27T 4T
E.(X) =cosx + cos(Xx + ?) + cos(x + ?)

J3 1 J3

E,(X) =cosx —}cosx ———sSinX—-—-cosx+——sinx =0
2 2 2 2
E,(X) =cos” x + (—}cosx —ﬁsin X)? +(—}cosx +£sin X)?
2 2 2 2
E,(x) =30 x+Ssin?x =3
2 2 2
MY (i) GINsNn=3:n=4,n=5;n=7 iHiMNg

E.(x) = g E.(X) +%cosSx E,(X) =—cos3x

m|©_|>w

E,(X)= g E,(X) +%rcosBxE1(x) =

E.(X) = 3 E.(X) +10033x E,(Xx)= 2cos:%x +§0033x = Ecos:%x
4 4 16 8 16

E.(X)= g E.(X) +%0033x E,(X)= gcosﬁx +30053x = §c033x

32 64

188 cos’ x +cos’(x + 2?72) + cos’ (X +4?n) = gcos3x y
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BINER
GIvmmm ¢
L 3n 5n Va1 on 1
COS—+COS— +COS— +COS— +CO0S—— = —
11 11 11 11 11 2
£ ERmeignes
I 2
9
L 3n 5n Va1 on 1
COS—+COS— +COS— +COS— +CO0S— = —
11 11 11 11 2

MSH z=cos +i.sin— A 2% =-1
11 11

1 .
RN S W=z+23+z5+z7+29=22 Z _ ;L z_ 1
-1 z¢-1 1-z

s 1-z=1- coslﬂl—lsmﬂ—Zsm—(sml—lcosl)

11 22 22 22
[FONS W= 1
Tt Tt
25|n—(sm——|cos—)
22 22 22
sin1+icos1
W = 22 T[22=1+|lcot£
oain ¢ 2 2 22
22
o Tl 3n 5n n on

ENUITHAARIS W B COS-—— +COS - +COS— +C0S—— +COS——
B 11 1111 1

o o M 3n 51 7m on 1

HGISS cos— +COS— +COS~— +COS— +CoOS— == 9

¢ 11 11 11 11 2
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BENEAM
H0N P =cos20° cos40° cos80°

£ ERmeignes

H NS P = cos20° cos40° cos80°
M z=cos20° +isin20° iRt z° = cos180° +isin180° = -1

o z+z 2T 7241
INTN'S cos20° = = 22- - )
7’ +7 =24-;1 ; 00580°=Z4+7 =28-;1
27 2 27
(Z2+)(2* +1)(2 +1) _ (2 -1 (2? +1)(2* +1)(2° +1)
8z’ B 827 (22 - 1)
_ 7% -1 _ -z'-1

8z°-2") §(-1-2")
JGIs: P= c0s20° cos40° cos80° = % !

( In: z=

N | =

4

cos40° =

(RIS P=

_1
8
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BENERE
RG] (a,) MRS OIYWNSHUATIGE d
SRR Sn _ COSaq + Cosa, + COSaj + o+ Cosa,,

cosd cos’d cos3d cos" d
Ggims n=1,2,3,...

sina, sina;

GRS S, = _ _ T
s cos"dsind sind

£ ERMSEEs

B S, = sna, _sina

gos”dsind sind
NS (a,) TNEOHSHSHWHSHUAINIE d 1812 a,, =a, +d
J Jd N o)

[N S sina,,; =sin(a, +d) =sina, cosd +sind cosa,,
IBRHYANNISH cos™ d=0 IAMS ¢

sinap,; _ Sina, cosd +sindcosa,

cos"*1d cos"t1d
oy 0S8 _ cosd (sinan,,l _sina, )
~ cod’d sind \cos"'d cos'd

n sina sina
Snzz{cosd( p+l _ p)i|

o=1| sind {cos®*'d cos’d

S _cosd (sna,y _Sna; |_ Snap,; _Sing

" dnd \cos"™?d cosd) cos'dsind sind
° . sina sina
§oIs: §y=— —"—-——
cos"dsind sind
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BEnEad

COSX+CoSy +Ccosz _sinx+siny+sinz _
Ccos(X+Yy +2) sin(x+y+2)

GBI cos(x +Y) +cos(y +z) +cos(z+x) =a

IHORT

£ ERmeignes

[PNWM cos(x +y)+cos(y +z)+cos(z+x)=a
miu=e”,v=eY, w=¢"?

IHMNS u+Vv+w = (cosx +cosy +cosz)+i(sinx+siny +sinz)
AL uvw = €04 = cog(x +y +2) +isin(x +y +2)

Cosx +cosy +c0sz _sinx+siny+sinz _

CoS(X +Yy +2) sin(x+y+2)
0 (cosx +cosy +cosz)+i(sinx+siny +sinz) _

PAB1S

S8
J cos(x+y+2z)+icos(x+y +2z)
u+v+w
=a
uvw
1 1 1
+ + =a

VW oUW uv
e—i(y+z) +e—i(x+z) +e—i(x+y) -3
MENEMAISIRAMOMS <
cos(x +y)+cos(y +z)+cos(z+x)=a
SH sin(x+y)+sin(y +z)+sin(z+x) =0

GISS cos(x+y)+cos(y +z)+cog(z+Xx)=a
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BINEED

8] f(x)= Jsin® x +4c0s? x —~/cos*+ 4sin?

f. ER T (X)
3.886 x 18Y[8] f(X) =%

£ ERMeiEEs

f. I{ER f (X)

IS f (x) =/sin? x +4c0s? x —~/cos*+ 4sin? x

it cos? X =1-sin? x 88 sin? x =1-cos? x

f(x) =+/Sin% X +4(1-sin? x) —/cos? x + 4(1 - cos? X)
=J4-4sin? x +sin* x =4 - 4cos? x + cos* x
= /(2-sn? x)% - /(2 - cos? x)?

= (2-sin® x) - (2-cos” x) = cos” X —sin” X

Huiss f(x)=cos2x

| =

2.f86 X 18181 f(x)=
tH]8] f(x) 5

AN IS cost=% Sﬁé.j X=ig+2kﬂ%fﬂﬂj k(Z o
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siensEt nOIN 168 S, = cos” 1—772 +sin

- o . 71
fi. fANETY cos— Sif SIIN—
i 12 12

2. UEIMM 4S,,, —2V6S,,4 + S, =0
ADDEEOL

- o . 71
fi. fANETY cos— Sii IN—
i 12 12

/! n n
COS_——=CoS(- ——
12 S(3 4)

m_omr, T T
=C0S—C0S— +3Sn—sin—
3 4 3 4

_1+42 N3 42_+6+42

= —. + . =
2 2 2 2 4
.. n_ . 71 7N
sn-—=sn(-—-)
12 3 4

. T T T
=8N CO0S— —SIN—COS—
4 4 3

_N3 2 J21_46-42
22 22 4

| N

n 71

12

2

".gmss COS

m_6+2 sin”—%
2 12 12

(..I
12
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2. UEMM 4S,,, —2v6S,,1 + S, =0

n. . on
iHIS S, =cos" —+sin" —
12 12

Tl /! n n
i X, =Ccos— ;| Xo=9Nn— 1518 S, =X, +X
1 12 2 12 n 1 2

\76+f f—f _/6

TS X, + X, = 5
+

mﬁxlxz_% ff f 6-2_1
4 4 16 4

THIS X, S8 X, mgﬁjﬁjﬁmi x? —?x +%1 =0

y 4x°-26x+1=0

4%, = 24/6x; +1=0
taiealy) ,

4. —2ﬁsx2+1=o

Ax," —2f6x2 + X, =0 (ii)
URIEMI (i) 84 (i) HPSHHEIADS :

A(x," +x2”+2) 2\@(x1 + X n+1)+(x1 +%,")=0
D188 4S,,, —2V6S,4, +S, =0
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1ng] fk(x)=%(sink X +cos‘ x) i k=1;2;3;..
1

GO f4(x)~ fo(x) =
£ ERmeignes

1
UMM f(x) = fg(X)=-—
N T4(X) = T5(X) e

NS fy(x) = %(sin“ X +cos” X)
=%1[(sin2x+cos2 x)? —2sin® x cos” x|
=% (1—Zsin2xcoszx )
ey f6(x)=é(sin6x+cos6 X)
f6(x)=(13[(sin2x+cos2 x)® = 3sin? x cos® x(sin® x + cos” x)
=%(1—3sin2xcoszx )
11 1

inms fu(x) - fg(X)==—-—=—
me f4(x) = f6(X) 2 6 1

1
nutss f (xX)—- fa(X)=— 9
L 4(X) = fg(x) 1
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wgja,b,c, dmtassmﬁﬁmsr[o 71] Rt
sna+7snb= 4(smc+23md)
cosa+ 7cosb =4(cosc + 2cosd)

BIUEM® 2cos(a—-d) =7cos(b-c)
£ ERmeignes

UiNM© 2cos(a—d) =7cos(b-c)
sna+7snb=4(snc+2sind)
aRzpls
cosa+ 7cosb =4(cosc + 2cosd)

. sna-8sind =4sinc-79nb
~ cosa—8cosd =4cosc—7cosh

. {(sina—8sind)2=(4sinc—7sinb)2 (i)
h (cosa - 8cosd )? = (4cosc — 7cosh)? (ii)
UnREmMI (i) 84 (i) HESHHEEDS :
65—-16cos(a—d) =65—-56cos(b-c)
—16cos(a—d) =-56cos(b—c)

Huiss 2cos(a—d)=7cos(b-c)
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BENER90
A | b
ifig] tand = 3 9
cos’0 sin°0O 1
GI{RN BN + =
Y [v a3 b3 (a+b)3
£ ERmeignes
cos’® sin®0 1
U LB + =
[J a3 b3 (a+b)3
b oa b
IS tan® =,/ — 813 tan’6=—
a a
sin®
W tan@ = !
cos®©
inme Sin"8 _b
cos’® a
nyyny SN0 _cos’® _sin“@+cos’6 _ 1
¢ b ~ a b+a “a+b
sin’ 0 1 o~ siN°0 b
§aRARY) = 819 = 1
~ b a+b J b° (a+bl @
o cos’0 1 o~ €OS°O a
iuw = 513 = 2
a a+b J a’ (a+bl 2
yAgsIAgst () 8h (2) HiShHjIAWS ¢
c0586+sin89_ a+tb 1
a’ b’ (a+b)* (a+b)’
cos’0® sin°6 1

HUI8S 1
Y

+ =
a’ b° (a+b)’
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BINER99
4 s 4

I‘ﬁ@l] cos x+sm X _ 1
a b a+b

iHy a#0 ,b#0, a+b#04

GI N W UIMHAt cos™ X + sin®x ___1
YIL <1 a* b* (a+b)*
£ ERMSiEEs
EU U U 7 6 cosTx  sin"x_ 1
L = a’ b* (a+b)*
I cos4x+sin4x= 1
a b a+b

ititime (a+b)(bcos* x +asin* x) =ab

abcos* x +a’sin* x +b* cos* x + absin* x —ab=0

a’sin* x +b? cos* x +ab (sin* x +cos* x-1)=0

a’sin’ x +b” cos* x +ab [ (sin® x + cos® x)* —2sin* x cos’ x —1 ] =0
a’sin® x +b? cos® x — 2absin* x cos’ x =0

(asin®x—-bcos*x) =0

e cos’ x _sin x _ cos® x +sin’x _ 1
=~ a b a+b a+b
cos? x 1 o~ €0s'x a
s = 1 = 1
; a a+b a* (a+b)’ 0
= sin?x 1 o~ sin' x a
U0 = S = 2
b _a+b U b (a+b)® @)
= cos®x sin”x a+b 1
ugafgemniams + = =
"’ a’ b* (a+b)> (a+b)*
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y &

BEER9Y

IRGJ[RIMAN ABC TUMiAME r 84 RIJUmmmIm
WINGH 5 MssRs g isRman 9

HI{ENNIt cos A+ cosB + cosC = 1+LR

£ ERMSiEEs

[Nt cos A+ cosB +cosC = 1+LR

I‘ﬁH‘ISCOSA+COSB=2COSA+BCOSA_B
n C A-B

= 2cos(— ——)cos
S‘(2 2) 2

A-B

=23in9cos
2

5T cosC =1—23in2%
A-B

)

cosA+cosB +cosC =1—25in%(sin%—cos

A-B A+B A-B
= COoS — COS

TEhess sin%—cos

. A. B
=-29N—9N—
2 2

1518 cos A+ cosB + cosC =1+4sin§sin%sin% (1)
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THDNR
snP = [((P=B)(P-0) . \/(p a)(p—¢)
2 bc
2y §nC = ((P~a)(P—D)
2 ab

cos A+ cosB + cosC =1+4(p—a)(p—b)(p—c)

abc
ﬁ]ﬁiﬁﬁmtﬂm:

abc
S=./p(p-a)(p-b)(p- <:)-|or-4R

2
HeM (p—a)(p—b)(p—c)=8—p= pr2=rs

it abc =4prR

158 cos A + cosB + cosC =1+4.4r =1+—

;
188 cosA+cosB +cosC = 1+E g
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BENER9M
BE) f(x) =~asin®x + bcos? x + ¢ +/acos?x + bsin2x + ¢
GINWE Ja+c+vb+c < f(x) < 2 a;’b+c

JEUIMAGIGHAUIN 88 HUjUINIS f(X) 9

£ ERMSiEEs

[we) Vat+c+vb+c £ f(x) € 2 &2b+c

ITHES f(x)=+asin?x+bcos?x+c+~/acos? x +bsin?x+c (1)

it a, b, chisgshaigmeigi: OxOIR: f(x)>0
UUAHESTHNNS () MIMINANS

2
fz(x)=( Jasin?x +bcox+c +yacod x +bsin?x+c )

f2(x) =a+b+2c+2|/(asin’x +bcod x +c)(@cof x+bsi’ x+c) (2)
mulumngAvegsia A, B20
IS A+B=>2JAB y 2VAB<A+B

i ms2)(asirt x+bcod x+c)(@cod x +bsi’x+c) < a+b+2c
mugmatet (2) wemws
a+b

f2(x)<a+b+2c+a+b+2c=4(

g9 f(x) s 21/3‘;'O rc (3)

i P(x)=(asin® x +bcos? x + c)(acos” x +bsin? x + ¢)

+C)
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P(x) =[ a(1-cos®x) + bcos? x + c] [acos?® X + b(1 - cos?X) + ]
P(x) =[(a+c) + (b —-a)cos*x] [ (b +c) - (b —a)cos®X]
P(x) = (a+c)(b +c) + (b -a)?cos®x — (b —a)? cos* x
P(x) = (a+c)(b +c) + (b —a)?cos’xsin? x
ihne (b-a)’sin“xcos’x=20 , OxOIR
wmemms P(x) 2 (a+c)(b+c) , OxOIR
1RGS2 IHHIGITINT 3
f2(x)=a+b+2c+2,/P(x) =2a+b+2c+2,/(a+c)(b+c)
fz(x)z(a+c)+(b+c)+2\/(a+c)(b+c)
f2(x) 2 (\Ja+c++/b+c)?

INHIN f(x) 2 va+c++vb+c (4)

MuERAEsl 3) 84 (@) WS ¢

a+b o ’
Jatc+b+c < f(x) £ 2,/ Z——+c Gimepto xOIR 4
2
. 2 D Lo a+b
BHEAUSMSAIGHAUINIA M =2,==+c

HEeHigHUjuInig m=+a+c+Jb+c

(S=d

ap])
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gy oaisHeAuRIs:
Y v Y 1

£ ERmeignes
natgyuinaisHgnudiss

f(x) = /(cos® x + )2 +(sin? x +

cos? x sin? x

)2

= —+sinfx+2+—
cos* x sin* x

. 1 1

4+ (cos® x +sin® x) + (—— +—,
sin*x  cos*x

cos*x+2+

1l

cos? x +sin* x
sin? x cos* x
1

4 + (cos* x +sin* x) + (

= |4+ (cos* x +sin* x)(1+—, )
sin® x cos” x
= 4+[(coszx+sin2x)2—ZSinZXCOSZX](1+ .146 )
sin” 2x
1 16
= |4+ (1-—=sin? 2x)(1+
( 2 N sin42x)

IENWIANS sin?2x<1 819 1—%sin22x>l £1
6

2
1+ L >17 A
sin® 2x
Lﬁﬁﬂ?ﬂ 4+(1—lsm22x)(1+ )_ 17 25
sin* 2x 2 2
l[ﬁllfImS f(x) = \/4+(1—lsm 2x)(1 + 146 )25«5
2 sin® 2x 2
guissatyguinaisnsausl m=22 4

2

- 137 -



BEL HERSSIFIMANBIE

BnNEe9d

NN W EMI 2

1 . 1, \/9 .. 3, 1
—+COS X——COS" X+ ,[—+COS X——COS" X =—
16 2 16 2 2

£ ERmeignes

NN W EMI 2

1

5 O

\/1 4 1 2 \/9 4 3
—+cos*x-—cos’x +,|—+cos*x-=cos’x =
16 2 16 2

EMI (1) HGTT ¢

, 1)2 ( , 3)2 1
COosS X —— + COSs X —— =—
4 4 2

1 3] 1
COS* X —— |+| COSPX —— | = — (2)
4 4| 2
Mt t=cos?x iy 0<St<1 wEmi @ mowiii
‘t—l + t—i‘z1 3)
4 4| 2

al J al o] 1 3
WUHA] (cox) HRUTTRIGETE M(t) , AG) , B(,)
My (3) IS MA+MB=% Lt AB:%

IS MA+MB=AB §13] M 18Il [AB]

e Y ct< S wEuU Yecostx<
~ 3 4 7" 4 4
BEE 1 <cosx|< Y3 1REIM
b4 2 2 -~
m m
—+Knm<Xx<—+knm
6 3

S o kmex<s-T ik , kK;k'OZ
3 6
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BLENHRIY
A QI WUINAESIAFEH tanx = cotx - 2cot2x
3, UIRANSIGUYANMIMY

S, = tana+1tani+itani+ +ltani

2 22 2% TTTon M
£ ERMSiEEs
ﬁ,LﬁﬂﬁIUﬂl1ﬁ§81ﬁ§Sﬁ tanx = cotx — 2cot2x
cotx=t
Wl A=cotx-2cot2x I anx )
1 1-tan” x
cot2x = =
tan 2x 2tanx
_ 2 _ 2
IBME A= 1 _2(1 tan x)=1 1+ tan X=tanx
tanx 2tanx tanx
ﬁ;ﬁiﬁg tanx = cotx —2cot2x
2,ﬁﬂﬂ81ﬁﬂjgﬁ81ﬁiLﬁ1H 3
S, = tana+1tani+iztaniz+....+ltani
2 2 2 2 2" 2"
D1 a
= —tan—
nl1 a a
= —(cot— —2cot——
l;)_Zk( 2k 2k—1 i|
-Zn: icoti— 1 coti)—icoti—ZcotZa
= 2k 2k 2k—1 2k—1 2n 2n
ﬁ;[ji,ﬁg Sn=tana+1tani+....+itani=icoti—2cot2a 1
2 2 2" 2" 2" 2"
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BENE296
A, GI[NWE sin’x =% ( 3sinx - sin3x)
2, §IANNG)

£ ERMSiEEs

o . 3 1 . .

i, [P BT sin® x =2 ( 3sinx —sin3x)
s sin 3x = sin(x + 2x)

NHJUHG sin(a+b)=sinacosb +sinbcosa
= sin X €os 2X + sin 2x cos X
= sin x(1 - 2 sin” x) + 2 sin x cos” x
= sin x(1- 2sin? x) + 2 sin x(1 - sin” x)
=sinx —2sin® x + 2sinx — 2sin® x
=3sinx — 4sin® x

LNt sin3x = 3sinx — 4sin® x
UISS sin’ x =% (3sinx-sin3x)

8, NANSY S, =sin3g+3sin33iz+32 sin33%+....+3"'1 sin3in
ines S, =Z(3"'1 sin® %) 1N Wsin® x =% ( 3sinx - sin 3x)
k=1

n

s =1 (BKSinEk—3k‘13in f‘ljzl(s“sini—sina)
41 3 37 )47 Iy

=1
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Uﬁ%’ﬂmﬁﬁﬁimﬂﬂ ABC GISIBEIS

a-b A-B C
=tan tan —
a+b 2 2

£ ERMeiENEs

ﬁmmﬁlilg:MnA_meE
Y a+hb 2 2

iHYS a=2RsnA 88 b=2RsinB

ifinNs a—-b=2R(ssn A-sinB)

A-B A+B
CoS >

A-B . C
Sn— (I
2()
ity a+b=2R(sin A+sin B)
+ B A-B
COS
2
A-B ..
I
> (i)
iRILIGN (i) 84 (i) #Y 94 mnnms

a-b A-B C
=tan fan—
a+b 2

a-b=4Rsn

a-b=4Rsn

a+b=4Rsn

a+b= 4Rcos% COoS
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BINE29E

ﬁﬁ%ﬂﬁ‘lﬁﬁﬁimﬂﬂ ABC %itiﬁﬁﬂj AZ B #Ciits

fi.asin(B-C)+bsin(C-A)+csin(A-B)=0
alsin®(B-C)+b%sin3(C - A) +c3sin®(A-B)

' sin(B -C)sin(C - A)sin(A-B)

£ ERmeignes

2 = 3abc

Uinm®m asin(B-C)+bsin(C-A)+csin(A-B)=0

A
° § c BH BH
AURTMANTHY ABH M8 cosB=— = :
i BH =ccosB
HC _HC

AHTRIMANTHY ACH 158 cosC =
5 AC Db

163N HC =bcosC
ithti a=BC =BH + HC Sﬁéja=bcosC+ccosB

BuIMII b=acosC +ccosA Siic=acosB +bcos A

v
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oo o a b
MU{GUNUGHSH —— =—
- 'Y gnA sSnB
bcosC+ccosB acosC +ccosA
18NS _ = _
sin A snB

bcosCsinB+csinBcosB =acosCsin A+ccosAsin A
iy (bsinB —asin A)cosC = g(sin 2A—-sin2B)

(bsnB—-asin A)cosc =csin(A-B)cos(A+ B)
(bsinB —asin A)cosC = —csin(A-B)cosC
iigwN csin(A-B)=asin A-bsinB (i)

Bumiti asin(B-C)=bsinB-csinC (i)

bsin(C—-A)=csinC—-asin A (iii)
igﬁémﬁésﬁ (i); (i) & (iii) inms :
asin(B-C)+bsn(C-A)+csin(A-B)=0 -
~a’sin’(B-C)+b’sin’(C - A) +c’sin®(A-B)

sin(B —C)sin(C - A)sin(A-B)

i x=asin(B-C);y=bsin(C-A) ;z=csin(A-B)

3 = 3abc

IMMs x+y+2=0

U X+y=-2

2

imms (x + y)d =-23
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SRR HREBSIFMoNBE

x> +3x%y+3xy? +y> =-7°

X2 +3xy(x + y)+ Yy ==7°
x3 = 3xyz+y> =-7°
X3+ y3 + 7% = 3xyz
N8W x =asin(B-C); y=bsin(C - A) ;z=csin(A- B)
IEIBRHERGMNIEY sin(B - C)sin(C - A)sin(A-B)
asin®(B-C)+b%sin3(C - A) +c3sin®(A-B)
sin(B -C)sin(C - A)sin(A- B)

= 3abc
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BEL HERSSIFIMANBIE

BINEEW0

A, GIaN 0T sin(nx) _ [cos(n +1)x cos(nx)} cot x

cos" X cos™ x cos" x
. sinx sin2x sin3x sin(nx
3,BIAANGY §, = SNX , SINZX sindx -, sin(nx)
7 cosx cos’x cos’x cos" x

£ ERmeignes

A, [0 WO sin(nx) _ [cos(n +1)x cos(nx)} cot x

cos" x cos™' x cos" X

Gl cos(n + 1)x = cos(nx + X)
U cos(n + 1)x = cos(nx) cos X — sin(nx) sin x

TAHESIHNIEH cos™ x 1AMS

cos(n +1)x _ cos(nx)cosx _sin(nx)sinx _ cos(nx) _sin(nx)

= tanx
cos™' x cos™ x cos™' x cos"x cos" X
8% él] sin(nx) _ [ cos(n +1)x _ cos(nx) 1
cos" x cos™' x cos" x | tanx
. sin(nx cos(n + 1)x cos(nx
WRURSSE: (n )=[ (n+1 X _ (n )}.cotx 1
4 cos" X cos"' x cos" x
3.AONE S = sinx sm22x N sm?x P sm(l:x)
COSX COS“X C€OoS’°X cos" x
.S D sin(kx
idiims s, =3 | Sk
k=1L COS" X
. sin(kx cos(k + )x cos(kx
LW (k ) - (k+1 X _ (k )|, cot x
cos” X cos“"' x cos” X

S = cotx i(cos(k +1x _ cos(kx)) — (cos(n +1)x 1)

&\ cos** x cos x cos™! x

cos(n +1)x
Huise Sn=cotx[ & )—1} 1

cos"*! x
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o
3
R
D2
e
a2
€N
Qo
£
)

X+y
2

iU xOIR.; yOR™,

IA3[G88ATNG Z =log,(~-7) +i (log,x+log,y)
3

A.giiedl W ms{EhnGanng

al

-9
A x Bhy i#g)8 z=w 1

0
£ ERMSiEEs

Aoditeds W mgEiinans

12+ (12+0)(1+ 2i) _ 12+ 24 - 2
1-2i 1+ 4

HElGe | W =2+5i y

IS W = = 2+ 5i

it x 8i y iy z=w
X+y
- log,(*—2)=2
IWHMS Z=wW gy %2037
log, x+log, y=5

X+y
lo =2 . X+y=12
N 95 ( 3 ) 3G { y ”
X. =
log, (x.y)=5 Y
WAOM x; y MUaiaidmi u?-12u+32=0

U1=6—2=4
u,=6+2=8
ntse x=4;y=8 1§ x=8;y=4 "

BN A'=36-32=4 1NNy [
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quad sudgeds

BENER
o o 9-71 ., o oaq
WM 22— |z| === TH 2 MUSSARG
| re
£ ERMSiEEs
N[N WRIE M 2
22—|z|=9_7_I Ml z=x+iy, xyOIR
1+1 _ _
NS 2Ax+iy)—|x+iy = o DEA=D
A+i1)(1-1)
2X+2iy— /X2+y2=9—9|;7|—7
(2x = /X% +y?) +2iy = 1-8i
(22 _
IS 2X =X +y =1 (1)
2y = -8 ()
My (2) 1O y=-4 wmigigunl @ mms
2X —x*+16=1
2x —1=+/x*+16 ,x>—%
(2x-1)%2 =x*>+16
Ax* —Ax+1=x°+16
3x°-4x-15=0 ; A'=4+45=7°
2+7 2-7 5 1 ,=
WEIUN X, == =3 ; X, == -~=-><-= (US8WH
LU X = 23 3 2 ( )

WS x=3 ;y=-4 1{UGiss | z=3-41 |
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quad sudgeds

BENEEN
IG]GeRRLENI Z, 84 Z, W Z, 20

Z,| _1z,]|
2|12,

HIIUEMAR ‘

£ ERMSiEEs
Zl

2

_12,)
1Z,|

[N UENATH ‘

Wk Z, =a+ib 84 Z,=c+i.d 8w a,b,c,d thEgsiis 9
Z, _a+i.b_(a+i.b)(c—i.d)_ac—i.ad+i.bc—i2.bd
Z, c+id (c+id)(c-id) c?-i%d?
Z, (ac+bd)+i(bc—ad) _ac+hbd i bc-ad
¢ +d? c2+d?  c?+d?

_\/(ac+ bd)2+(bc—ad)2

c? +d? c? +d?
_J@c+bd)? + (bc-ad)?

- c® +d?

_ Ja2c? + 2abcd+b?d? +b2c? - 2abed+a2d?
- c? +d?

_ \/(a202+a2d2)+(b202+b2d2)
- c? +d?

_Ja? (@ +d?)+b?(c® +d?)

- c? +d?

_J(c® +d?)(a® +b?)

- c® +d?

NGNS

TS

2
21
Z,

SE| ‘
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Sqaté

LI

‘Zl Va? +b?
alaly) =
2 \Je? +d?
( _ 22
TNMIHENG [Z1|=~Va"+b
\|Zz|=VC2+d2
Hins ‘é =124l
° e Zy| |Z,]

- 149 -

a2
Qo

£
<3



quad sudgeds

BENERE
Ing]BesRRET Z, 84 Z,
. GIUCMADN |2, +Z, | S| Z4 |+ 2, |

2. UNA[WET |/ @+0)? +(b+d)? < Va? +b? ++/c? +d?

BIMS[AY a,b,c,d tEgsns o

£ ERmeignes

A [NUIMAR |2, +Z, | < |Z,|+]Z, ]

nUUEGES (XOY) st faiiaseins U 84V memdintfam
Z, 812, $13jiud U+V osmilin Z,+Z,
SYAIHAN: (FUIVE RIMANANS [[U+V || < [[U]|+]IV ]

s UN=1Z, L IVI=1Z,] L IU+VIEZ, +2Z,)

HGIS8 | |Z,+Z,| <|Z.|+]|Z,]

2. UIAIMEH /(@+0)2 +(b+d)? < Va® +b? +/c? +d?

NN Z, =a+ib 84 Z,=c+i.d 8w a,b,c,d tEgsNs

WIS Z; +Z, = (@+0) +i.(o+d) S8 |Z,+Z,|=/(@+0)? +(b+d)?
1 |Z, [=Va?+b? | |Z,=Vc? +d?

MU HABOMIIRNS [Z,+Z,]| < |Z,|+]|Z, ]|

188 | (@+0)?+(b+d)? < Va2 +b2 +c? +d? .
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quad sudgeds

Bnnad
ngBgeils z=V2+V2+i2-V2 ¢
R.GIIET z° GHINNENG
8.BIRIINT 2% 88 z TNGWRIMANDI[E
H.uNIRG i {nLis cosg 81 Sing y

£ ERMSiEEs

H-E095607 22 SINADHANG

INME 22 = (V2 +/2 +i4/2-4/2)?

= (V2+2)2 + 22+ 2)(iN2-2) + (i 2-/2)’
=2+2+2J2% -2i-2+2=2J2+ 22

N6 | 22 =242+ 2V2.]

o-fuItEds z% 8 z GIHHIMANBIH
RIS 2° = 22+ 2J2i _4(—+ —] {cosg+ i.singj
LSS 22=4(cosﬂ+|sm ) S 2(cos£+|smn)
4 4 8 8
o™ d\’a -rl a . Tl

H-GUNIRHE T IALTS cosg 81 smg
ﬁ]ﬁﬁf‘iﬂtﬁmmﬁj‘tﬁmfﬂ 2(cosg+ l.sin— ) N2+42+i42-4/2
M_V2+2 o, . m_+2-42

2 8

683 | cos— = 813 sin— =
8 8

%I

v
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quad sudgeds

BENERD
THIHIIGESARG @ 2, = M 882z, =1-i
RGN Z, ,Zz,84 Z =22 hnsgRimanm 4
Z2

Z (= =
2.GIRITINT Z ==L TNREANE 9

Z3
Rl lintEi) coslE _ 6 Z V2 g sinl—T; _6 ; 2

ti

£ ERMSiEEs

o Z o
A.AITTEIT Z; ,Z,588 Z ==L fInipimane
Z7

IRER 7, = @ = @(g— |%) = \E(cosg—i.sing)

5188 zl=\72[cos(—g)+i.sin(—g)} 1

p
W8 Z, =11 =\@(\f—i.\fJ=\@ cosg—i.singj
\

§ﬁ188 22=\72[cos(—g)+i.sin(—g)} Y

tH8 Z =4 =Q[cos(—5+1—1)+ i.sin(—E+E)}
z, 2 6 4 6 4

u18s Z=cos£+i.sin£ )|

v 12 12
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LEET Guineé
2. il Z = 2L snubinsnia
Z2
tﬁmsz—@'i&-(\@—i 2)(1+i) _ 6 +i/6-iV2++/2
21-i)  2(1-i)(A+i) 4
+ _ -
LuIS8e z:*@4\@+|_\@4\5 .

H. QUNIMIMEM :

m_V6+2a M _6-42

COs— = 31§ sin
MY HIUSNIIUTRINS ©

Z =cos* +i.sin—v 1)
12 12

B2, o2
4 |

837 =

(2)

RUGMAGSH (1) S (2) HWS

m .. T[_\/é+\/§  J6-42
COS—+1.SIn-—— = +i

12 12 4 A
anas | cosM o V8HV2 | o | o T _V6-V2 |
¢ 12 4 12 4
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quad sudgeds

RBnERl

WG] z, S11 z, MEGSARGIT

W |2, +2,[ +|2,~2,F= |z, [ +|2,)
£ ERMSiEEs

IR |2, +2,F +]2,~2,F= |z, [ +|2, )

WS |z, +2z, = (z, +2,)(Z,+Z,)

|z, +2,f=22,+22,+2,2,+2,Z,

|z, +7, P=|z, F +2,2, + 2,2,+ |z, (1)
Wil |z, -z, P=(z, - 2,)(Z, - Z,)

|1z, -2,f=22,-22,-2,2,+2,Z,

1z, -2, P=|z, -2,2, - 2.z,+ |z, [ (2)
ungmngsn (1) &0 (2) wms s

1z, +2,F+1z, -2, =2 (2, F + 1z, ) ™
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Sqaté

a2
€N
Qo

£
)
<3»
€N

y &

BEnEed
WA z, 80 z, MEGSARGANHN |z, |=|z,|=1
St z,z,2-1

Z,+2, -

m[flﬂliijm mtas SRy A
Y 1+z,z, "

£ ERmeignes

[Jﬁmﬁm mtas SRy
1+zz

+7Z _
mih z=27% ;e Z=—
1+2z,z, 1+72,.

W 2,z = |z, P=1 191 z, == WWHGH 2, =~
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quad sadged
BENHRE
. . . 1
WB[HGSARE Z = (cof x+———) +i.(sin’ X+ —— )
COos X SIN~ X

W X mEgsin
wifisdintgHjuImistssiRnIs: 2
£ ERmeignes

g guE U Egsiny

WIS |Z|:\/(coszx+ —)? +(sin® x+——
COs™ X SIN™ X
. 1
it f(x) = (CoF X+ ———)2 +(siN®x + —— )’
COs™ X SIN™ X
=coS' X+2+———+sin*x+2+—
COS X SIn X

. 1 1
=4+ (cos' X +sin* xX) +(———+—
sin*x  cos'x

cos x +sin* x
sin® x cos* x

=4+ (cos x+sin* x) +(

2
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Sqaté gudgeds

f(x) =4+ (cos x +sin* X)L+,
sin® xcos' x
o L 16
=4+[(co§x+sm X)* = 2sin xcoszx](1+ —
sin™ 2x
—4+(1—lsm 2x)(1+ 16 )
2 sin* 2x

ENHIENS sin® 2x < 1 §16] 1—%5in2 2x2%
S 1+ _146 >17
sin™ 2X
FHA 4+(1—}Sin22x)(1+ _146 )24+E:§
2 sin”™ 2x 2 2

HmS f(x)=4+(1—lsin22x)(1+ )_
2 sin” 2x

5 _5J2
V2o 2
HuS g IHjuINIS Z @ |Z|mm:5—f

it | Z = JT(X) weamms [Z] 2

'.»I
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A%
€N

Qo
)

<3»

HG] A= (%H )n—(%—i )n ,nOIN 9

HITINME A=i,(3g)ln ,Sin”; HINET NOIN
£ ERMSiEEs
. n+1 NTT ,
TIOH A= S.n? GIMS{ET NnOIN 9
TﬁﬁmSAz(\/g+i) —(\/]é—i) , NOIN
ﬁmz=\%+i-l+'ff \Zr[l%\@J:\%(cong.singj
et 1\ 2" Nt Nt

MUIUUSHuINENS 0 = 1 - nm

J- a Z (ﬁﬂ) 3 (cosﬁﬂsm 3)

o ( \
i zn =27 cog-[—i.sinmT

(3" 3 3 )

n \ n
TSN A = 2 co@ﬂ.sinn—n 2 (COS@—ISII’]?)

3"\ 3 3) (W3)"

= 2 (cosnn+i sin@—cos—n |smnn) 2" nn
(/3)" 3 3 3 3) (3" "3
n+1
) . NTT
gut8s | A=1. —.sin— | 1
’ (v/3) 3
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)

<3»

NUUHAHE (O, i, ]) mAustss A,B,C,D

RTINS MAIEm

Z,=146i ,Zy =4+5] ,Z.=5+4i S4Z,=-2-3i
BIENWHBHIMAN ABCD Siinfuigitumsnuimnige
84 mruash

£ ERmeignes

W BIEHIMAN ABCD BlIfifi
§E54E (€): X2 +y2 +ax+by+c=0
thes BmIsgdimini i Esman ABC
ithiims AO(c) 8181 1° +6° +a+6b+c=0
U a+6b+c=-37 (1)
BO(c) 818] 4° +5° +4a+5b+c=0
U 4a+5b+c=-41(2)
CO(c) $18] (-2)* +(-3)* - 2a-3b+c=0
U-2a-3b+c=-13 (3)

(a+6b+c=-37
jGuMSUNgEmI { 4a+5b +c=-41
-2a-3b+c=-13
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quad sudgeds

UTNIE (NI {TNGISsIHMSHIH
a=-2,b=-2,c=-23 9
AIEMIIEEIRIT{RIMAN ABC MBaITi6s :
(C) : x*+y®-2x-2y—-23=0
U (©):(x-1)*+(y-1)*=25
y gt A Hhie D Ems
) :(-2-1)? +(-3-1)? =25
higfuthainesid) DO(c)
WUSESS A |, B, C,D isiglinnimansm
©): (x=1)% +(y -1)? = 25 iniggty
1913818 ]BHIMANABCD m?ﬁgmgﬁ (c)msis 1(1,1)

M R=5¢9
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quad sudgeds

BINEL9W

ing] z, 84 z, MIBISATE

WU [1+2,2, |+ |2, +2,|2 |z - 1|z, - 1]

£ ERmeignes

UMD [1+2,2, |+ |2, +2, 2 ||z - 1]|2,° - 1]
MY YMORIMANTANS
|11+z,z,|+|z,+2,| 2 |1+22z,+2,+Z,]|
88 |1+2,2,|+|z,+2,| 2 [1+2,2,-2,-2,]
iwms (|1+z,2, |+ |z, +2,|)° 2| (1+2,2,)* - (z, + 2,)* |
{xq[ay]
1+2,2,)°-(z,+2,)°=1-2"-2,"+2,°2,° = (1-2,")(1-2,°)
s (|1+z,z2, | +z,+2,])* 2|1-2,°)1-2,7)]
(I1+2,2,|+12,+2,1)° 2|1-2,° ||11- 2, |

Hu8s (|1+2,2,|+12,+7,1)" 2| (1+2,2,)* - (z,+2,)*|
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Sqaté

BINEL9M

189] 7, ; z, TBISAREIRW |z, Flz,|=r >0 9

2 2
WNEEAREEAR
£ ERMei s

UM :

2 2
21%2; | | Z4~7 >i
r+2z,2, r°-=z,2,) r°

iz, =r(cos2x +isin2x) 84 z, = r(co2y +isin2y)
i8R xOIR ; yOIR 9

(300 IS

Z,+2z, _r[(cos2x+cos2y)+i(sin2x +sin2y) |
r+2,2, r2+r° cos@x+2y)+i.sin(2x+2y)]
_2cosf +y)cosk —y) +2isin(x +y)cosik —y)
r [ 2cos(x +y) +2isin(x +y)cosik +y) |
_1 cosix-y)
r cosi+y)
BEMIET oL 22 = 1sin(y = x)
v r<—zz, rsin(y+x)
RS .
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quad sudgeds

z,+2, 2+ Z, -7, 2_ cos (X — y) , Sin 2(y = x)
r’+z,2, -2, cosz(x+y) sin®(y + x)

e cos (x y)2co§(x—y) i{fns cos(x+y)<1
cCoS (X +V)

i S0 (- )>sin2(x—y) ifns sin“(x +y) <1
sin“(y + x)

COS (X — y) , sin 2(y = x)
cosz(x+y) sin®(y + x)

2 2
Z,+2 Z,—Z 1
LTSS (—21 : J +( - J >
r-+z,z, r-=2,Z, r

>cos(x—y)+sin(x-y) =1
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Sqaté

BENER96

IR 2, 2, .02, ﬁwﬁgsﬁ@ﬁﬁm@jﬁ@wﬁémﬁésa
(k+1z,,-i(n-k)z, =0; k=0,1,2,...,n-1
fi-R86 z, IOIHRET Zo +2, +Z, + ... 4z, = 2
2-BINSHTY z, IBMSAeienBEITNM :

(Bn+1)"

2 2 2 2
|z, |” + |z, [+ |2, |7 +... 4+ |z, |'< -

£ ERMeiENEs

fi-R86 z, IOIHRUT Zo +2, +Z, + ... 4z, =2

n

w8 (k+1)z, ., —i(n—-k)z, =0
Zk+l _ n _k

LA IS =1.
Z, K+1
(p-1) p-1 -
I_I [Zk+1J= I—I(In k)
|
P =iPCh ; CR=—
Zg p!(n—p)!

n
N zp+2z,+z,+...+2,=2" U Zo(zlo)=2n
p:
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quad sudgeds

n n
!s 3 (z,)=2 Y.CRiP =z5(1+i)"
p=0 p=0

IS z,(A+i)" =2"
2n

@a+i)"

nuiss zo = (1-1)"

=(1-i)"

THGIN 7, =

2-BINSHTY z, IBWMSAeienBEITNM :
(3n +1)"

n!
U HSIRSIEMN AM - GM StHms

2 2 2 2
|Zo|" + |z "+ |2, "+ 4 |2, [°<

12| 2""21‘ “+ A 2=‘ Zy| 2((C2)2 +(Cr)o +..t (CE)Z)

_ _on (2n)!
- ‘ ZO‘ chn =2" nin!

- i_r:(Zn(Zn ~1)(20-2)....(0 + 1))

. on (2n +(2n=-1)+@2n=2)+ ...+ (n +1))n
n! n
G +1)"
n!
(Bn+1)"

D688 |2o P + |2, P + |2, +... 4+ | 2, °< |
n!
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quad sudgeds

BENER 94

08] 2, ; 2, 2, MESSATHWHIH :
z,+z2,+2,=2,2,+2,2;+2;2, =0
BT |z, Flz; Flz;|

£ ERmeignes

UINA® |z, Flz, Flz, |

WS z,+z,+2;=2,2,+2,2;+252, =0

2,+2,=-124 1
2,2, +23(2,+2,)=0 (2)

PRGIE

N

WA (1) NSHIHY (2) TNmS :

2 _ 2 2
22,-23 =0 SWQJ’ 125 7=|z; || Z; |
BEEIET (2, P=]2, |.125| 84 |2, P=]2, |24

SIS :

2 2 2_
1z I+ 122" +1z5 7=z || 22 |+ 122 1| 23 |+ 12311 24 |
2 2 2 _
Uz =122 )"+ (22 1= 125" + (25| =12, ])" =0

Hu18e |z, Flz, Flzg|
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quad sudgeds

(] \J

BINEL9D

6z—Ii
2+ 3iz

BIUENO® ‘

< 1 Wspnin |z|<

Wk

ADDEEOL

ppilyjicy |z|s%
6z —Ii

2+ 3iz

tHy1s ‘

wnenn 2+3iz#0 U z:t2—3I

ifHms [6z—-1<| 2+ 3iz |
|62 —i °<|2+ 3iz |
(6z-i)(6z+i)< (2+ 3iz)(2- 3iz)
362z +6iz-6iz+1<4-6iz+6iz + 92z
2722< 3
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quad sudgeds

y &

BINER960

08 2,5 Zp1 Zg; i Z, DABSARGIRWNSYHIE 1

i Z =(i(zk)jx(i(i)J
k=1 Zy

HIUINN® 0<Z<n?

£ ERMei s

TINM®H 0<Z <n?

W 2,5 2,5 235 s 2, TIGESARE mmSﬁamtm 1
ISIHIIBEMT z, = cosx, + i.SinX;

W x OR;k=1,2, 3,...n

AT z=(i(zk)j (k - )j
k=1 =1 Zy

(cos.xk +i.sinx, ) X ((:osxk —isinx, )
k =1

= (é:lcosxkj (Zsmxkj >0

M8 Z£=20

?\_

ygiRmuIaumn Cauchy - Schwartz
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a2
€N
Qo

£
)
<3
€N

k=1 k=1

n
Z<n Z(coszxk +sin2xk)

Bui8s 0<Z<n® ¢
AANY 2 IREBEN Z < n® MYywnyjuigiagseimy

PN |z, |=1 1818 Z, -1 Ao k=1;2;....;n

conz-{0{0)
(En 3 )= (E (8

IHGUNMS Z<n” 9
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quad sudgeds

BINEL9A

IAG]GEsATE z I8 z|=1 9 GIUINME :
J2<|1-z|+|1+2%|<4

£ ERmeignes

UIM® V2<|1-z|+]|1+2%|<4

N z = cost +1i.sint

{68 [1- z|= /(L- cost)? +sin’t = 2|sin£2|

Tine |1+ Z° |=J(1+cos2t)2+sin22t = 2|cost |
=2|1—23in2£|
2
iHMS |1-z|+|1-Z° |=2(|sin£2|+|1—25in2£2|)
T X =sin% ;—1<x< 1 UNUHHHSAYS f
Aafthe f(x) =[x |+ [|1-2x%| W -1<x<1
V2

BINS —1< x <1 1HMS ?sf(x)sz

BuI8s V2<|1-z|+|1+2%|<4
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Sqaté

HL D
IRG]GEsATs z =x+iy idW xBY y thiusgsiia 9
pifigfiniy x 84 y 1Hndum

10

B+2)z+@+3)z=—— (2 D eists

-Re

£ ERMSiEEs
Rty X S9y

: .. _ 10
168 (3+2i)z+ (1+ 3i)z =F
ey z=x+i.y 818] Z=x-i.y

inms (3+21)(x+iy)+ (1+3i)(x—1y) =21_O_

-1
3x+3iy+2ix—2y+x—iy+3ix+3y=10(25+')
(Ax+y)+i.(5x+2y)=4+2i

Ix+y =4
fafealy s
N 5x+2y =2
1 1
s D = =8-5=3,D, = -8-2=6
2 2
- 4
1 Dy = =8-20=-12
5 2
D, 6 D 12
HMe X=—X=—=2 y=—JY==-"=-4
D 3 y D 3
Huigs | Xx=2,y=-4 | ¢
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£
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£quad gudged
BENER9

1538580 Z=10g5(2 ) +i (log, x+log, y)

g w=""" fa xoIR, ; yOIR,

C1-2i
A-giiiedl W meshinganna

3.fsd x 8hy 1HEH z=w
ADDEEOL

Aoditeds W mgEiinans

1247  (12+i)(1+2i) _12+24i +i-2
1-2i 1+4

HuiS: | W=2+51 |

HHHMS W = = 2+ 5

g.iisii x Si y iflH[G] Zz=wW

|092( ) 2
Iog2x+log2y =5

IS Z=W  aisg

X+y
lo 2 . X+y=12
N J,(—57) = SWGJ{ y -
X. =
|092(X-Y)—5 Y
WO x; y MUaiaidmi u?-12u+32=0

U1=6—2=4
u,=6+2=8

ntse x=4;y=8 1§ x=8;y=4 "

BN A'=36-32=4 1NNy [
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quad sudgeds

BENER L
o o 9-71 ., o oaq
N WM 22-|z| =" TH 2 MUSSARG 9
| re
£ ERMeiEEs
N[N WRIE M 2
22—|z|=9_7_I Ml z=x+iy, xyOIR
1+1 _ _
NS 2Ax+iy)-|x+iy = O DA
@a+i@a-i
2X+2iy— /X2+y2=9—9|;7|—7
(2x—/x2+y2)+2iy =1-8i
(22 _
IS 2X =X +y“ =1 (1)
2y =-8 (2
My (2) 1NN y=-4 wmisigunl @ mmns
2Xx—x*+16=1
2x —1=+/x%+16 ,x>—%
(2x-1)?> =x° +16
Ax* —Ax+1=x°+16
3x°-4x-15=0 ; A'=4+45=7°
2+7 2-7 5 1 ,=
WEINYN X, == =3 ; X, == ~=-><-= (US8WH
LU X = 23 3 2 ( )

Wms x=3 ;y=-4 1{Giss | z=3-4 |
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quad sudgeds

BENEEN
IG]GeRnLENI Z, 84 Z, W Z, 20 9

Z,| _1z,]|
2|12,

HIIUEMAD ‘

£ ERMSiENEs
Zl

2

_12,)
1Z,|

[N UENATH ‘

Wk Z, =a+ib 84 Z,=c+i.d 8w a,b,c,d thigsiis 9
Z, _a+i.b_(a+i.b)(c—i.d)_ac—i.ad+i.bc—i2.bd
Z, c+id (c+id)(c-id) c?-i%.d?
Z, _(ac+bd)+i(bc—ad)_ac+bd+. bc-ad
¢ +d? c2+d?  c?+d?

_\/(ac+bd)2+(bc—ad)2

c? +d? c? +d?

_ J(ac+bd)? + (bc - ad)?

- c® +d?

_ a?c? + 2abed +b%d? +b2c? - 2abed +a2d?
N c? +d?

_ \/(a202+a2d2)+(b202+b2d2)
- c? +d?

_Ja?(c® +d?)+b?(c? +d?)

- c? +d?

_ (e +d?)(a® +b?)

- c® +d?

NGNS

TS

2
21
Z,

SE| ‘
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Sqaté

LI

‘Zl Va? +b?
alaly) =
2 \Je? +d?
( _ 22
TNMIHENG - [Z1|=~Va"+b
\|Zz|=VC2+d2
Hins ‘é 1241
° e Zy| |Z,]
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quad sudgeds

BENERE
InG]Be8RRENT Z, 84 Z,
f. GIUCMADN |Z, +Z, | S| Z4 |+ 2, |

2. UNB[WET /(a+C)? +(b+d)? < Va? +b? ++/c? +d?

BIMS[AY a,b,c,d tEgsns 9

£ ERmeignes

. WUMAR |2, +Z, | < |Z, |+ 2, ]

nuEGEE (XOY) it Hiiaseins U 84V memdintfam
Z, 812, s3jiud U+V osmifin Z,+2,
MYAIHAN: FUIUE FIMAGANS |U+V [[< U] +]V |

s [UN=1Z,]  IVI=1Z,]  IU+VIEZ,+2Z,)

HGIS8 | |Z,+Z,| <|Z,|+|Z,]

2. UIAIMEH /(a+c)? +(b+d)? < Va® +b? +/c? +d?

Wt Z, =a+ib 84 Z,=c+i.d 8w a,b,c,d tEgsNs

WIS Z; +Z, =(a+0) +i.(o+d)Si8] |Z,+Z,|=/(@+0)? +(b+d)?
1w |Z, [=Va?+b? | |Z,=Vc? +d?

MU HNBOMIIRNS [Z,+2Z,]| < |Z,|+]|Z,]|

188 | (a+0)?+(b+d)? < Va2 +b2 +/c? +d? .
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quad sudgeds

BenEad
ngBgedls z=V2+V2+i2-V2 ¢
R.GIUIET z° GHINNENG
2.BIRIINT 2% 88 z NGMRIMANIE
H.uNIRG i {nLis cosg 81 sing y

£ ERMSiEEs

H-E0T5607 22 GINADHANG

NN 22 = (V2 +/2 +i4/2-4/2)?

= (V2+2)2 + 22+ 2)(iN2-2) + (i 2-/2)’
=2+2+2J2% -2j-2+2=2/2+2/2

DUISS | 22 = 242 +242.

o-fuItEds z% 84 z G HIMANBIH

1HE8 z —2\/§+2\/§|_4(—+ —] 4(C082+i.8in2)
FOEE 22=4{cosn+|sm )S‘lﬂ z= 2(cosn+| smn)
4 4 8 8
o™ d\'a n a . Tl
H-GUNIHE T IALTS cosg 81 smg
MU NI SRITIHGET 2(cosg+| sin ) V2442 +i42-4/2
M_\2+42 o, . T_+2-4/2

nsi83| cos— = 83 sn—=
v 8 2 8 8

%I
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quad sudgeds

BLIFEO

IWGESREE : z, = (_2' N2 a4, z,=1-i

RGN Z, 2,80 Z =22 thnsgRimanm 4
Z7

Z
2.GIRIIAIT Z = =L tnyOnHNG 9

Z2
RN NSE cos—- = V6+V2 5, n£=\@‘\@ ;
12 4 12 4
AT
REOTIET 2z, ,Z,84 Z = 2L mnufimanen(s:

Zy

TREIR 7, =w = \E(gﬂg = \E(cosg—i.gng)

g 1, - onan-] |

v

p

IS z, =11 =[2(\f_i_\fJ=\f2

m . . T
COS——1.9N—
. 4 4)

g 2, - o3|

z, 2 m T n
fHs Z="1= cos(——+ ) +i.sin(-— +
Zy \/E[ s 6 4) (6 )}
ST Z=Cos£+i,sin£ e|
i 12 12
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Sqaté Guineé
2. il Z = 21 snubinsnia
Z2
g 7 = Y6=IV2 | (V6-iN2)(1+i) _ V6 +iV6-iN2+2
2(1-i)  2(1-i)(1+i) )
+ _ _
LHIS8e z:*ﬁ64[2+|_\764\72 .

H. QUNIMIIMEM &

m_J6++2 = sinﬂ—\/é_\/é
12

COS— =
MY {HIUENIUTRENS &

Z =cos +i.sn " (1)
12 12

B+ 2, VB2
4 |

837 =

(2)

RUGMAGSH (1) S (2) HWS

mw . . T[_\/é+\/§ _ \/6_\/5
cos— +i.sin— = +i.

12 12 4 4
n18s COSEZ 6+\/§ %ﬁ Sinﬂz\/é_\/é ;
¢ 12 4 12 4
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quad sudgeds

BinEac
WG] z, S11 z, MEGSARGIT
B |z, +2, [ +|z,-z,[= 2(| z, | +|z, |2)
£ ERMeiEEs
[® |z, +2, [ +|z, -2, = 2(| z, | +|z, |2)
WS |z, +2, |2= (z, +2,)(2, +2,)

|z, +2,=22,+2,2,+2,2,+ 2,2,

12, +2, =]z, [ +2,2, +2,2,+ |2, (1)
i[ﬁ[ﬁ | Z,— 7, |2= (21 - Zz)(z1 - z2)

|z, -z, |2= z,2,—-2,2,-2,2,%+272,7,

| Z,— 74, |2=| Z, |2 -2,2,—-272,Z,+ | Z, |2 (2)
ungmngsi (1) 80 (2) wms s

1z, +2,F +|z,-2,F=2(|z, P +|2, )
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Sqaté

a2
€N
Qo

% o)
2
<3»
€N

y &

BnEed
WA z, 80 z, MEGSARGANHN |z, | =]z, =1
St z,.z,2-1

Z,+2, -

m[flﬂliijm mtas SRy A
Y 1+z,z, "

£ ERmeignes

[Jﬁmﬁm mtas SRy
1+zz

+7Z _
mh z=27% ;e Z=—
1+z,z, 1+72,.

W 2,2, =z, P=1 191 z, == WWHGH 2, =~
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a2

)

<3»

WEBjUSSARG Z = (cos® x +

-0

]
HIU X MBS SE

o

£ ERmeignes

g guE Ui Egs iy

cos” X

)+i.(sin®x+

wifisdintgiHjuIMistgsARnIs: 2

12)

sSin“ X

wihms |Z = \/(cosz X +
i f(X) = (cos® x +

=cos* x+2+

COS® X

COS” X

)2+

4

COS X

(sin®x+

+sin® x+2+

) +(sin® x +

sin®x

1
70)

sin“ x

sin? x

1

1
=4+ (cos* x+sin® x) +( +
sin“x cos*x

=4+(cos* x+sin” x)+(

cos* X +sin* x

sin* x cos*

X

)2
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Sqaté gudgeds

f(x) =4+ (cos* x+sin*x)(1+-——, 1 .
sin® xcos" x
2 .2 N2 . 2 5 16
=4+[(cos X+Sin“X)° —2sN° Xcos x](1+ )
sin” 2x
—4+(1—lsm 2x)(1+ 16 )
2 sin® 2x
ENHIENS sin® 2x < 1 §16] 1—%sin22x2%
S 1+ _146 > 17
sin™ 2x
O 4+ (1-—sn220) (14— 0 )z a4 =2
2 sin® 2x 2 2
WM S f(x)=4+(1—ésin 2X)(1+ )_
2 sin® 2x
5 _5V2
it | Z = JF(x) imsnnms |Z]| 2 =
it [ Z = /f(x) wamms |Z| 5 2
fuis:igniEuinis Z i |z|min:5_f .
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Sqaté

A2
a€an

Qo
)

<3»

BINEL90

HG] A= (% )n—(%—i)n,nmm 1

BIUNN® A =i, 2;1 ,gn”; HINEG NOIN
(v3)"
£ ERMeiEEs
n+1 o ,
WM A=i. 2 sn" SInsEt nOIN
(+/3)" 3

= 1 (Y
IHIHMS A = (\@+| ) —(\@—I ) , nOIN
eave =1._1+|f21.\@=2(n..nj

Z @+| NE NE + 73 (:033+|.S|n3
mﬁgﬁﬁg'ﬁﬁﬁﬁms z" =(%+i) = (é) (cosnn+| smn;j

= o \
W 70 =2 [ o5 gn MM

(3" 3 3)

n oo 7o) n
RGN A = 2 cos 4 sin T - 2 (cosnn—i.sinnn)

Y V<) LA 3) (V) 3
= 2" (cosmT |S|an—cosﬂT |smrm) L2 nn
(/3)" 3 3 3 3 (V3" "3
. 2n+1 n
Huiss | A= _n )|
(ﬁ) 3
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NHGHAEE (O, i) mAustss A,B,C,D

RTINS MHIEm

Z,=146i ,Zy=4+5 ,Z.=5+4i S4Z,=-2-3i 9
BIENWHBHIMAN ABCD Slinfuigitumsnumniie
84 mruah

£ ERmeignes

W BIEHIMAN ABCD Blififi
JE54E (¢): X2 +y2 +ax+by +¢c=0
thes BmIsgdimini i fEsman ABC
ithiims AO(c) 8181 1° +6° +a+6b+c=0
U a+6b+c=-37 (1)
BO(c) 818] 4° +5° +4a+5b+c=0
U 4a+5b+c=-41 (2)
CO(c) $18] (-2)* +(-3)* -2a-3b+c=0
U-2a-3b+c=-13 (3)

(a+6b+c=-37
jIumsuNgBmI {4a+5b+c=-41
-2a-3b+c=-13
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quad sudgeds

UNTNIE (NI {TGISsIHMSHIH

a=-2,b=-2,c=-23 9

AIEMIISEINIT{RIMAN ABC MBaITi6 :
(C): x*+y®-2x-2y—23=0

U (0): (x-1)°+(y-1)*=25

y gttt A Hihie DjuguuEms

(€):(-2-1)2+(-3-1)?=25

hifuthanesid) DO(c)

IWUSESS A, B, C,D isiglinnimansm

(©): (x=1)% +(y -1)? = 25 inggty

1913818 ]HHIMANABCD m?ﬁgmgﬁ (c)msis 1(1,1)

M R=5¢9
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quad sudgeds

BINEL9W

ing] z, 84 z, MIIGISATE

WU |1+2,2, |+]2,+2,|2 |z - 1|12, - 1]

£ ERmeignes

UMD |1+2,2, | +]2, +2, 2 ||z, -1]|2,° - 1]
MY EMORIMANTANS
|1+z,2,|+|z,+2,| 2 |1+zz,+2,+Z,|
88 |1+2,2,|+|z,+2,| 2 |1+2,2,-2,-2,]
iwms (1+z,2, |+]z,+2,|)° 2| (1+2,2,)° - (2, + 2,)* |
{xq[ay]
(1+2,2,)° - (z,+2,)° =1-2°-2,°+2,"2,, =(1-2,°)(1-2,")
s (1+z,z,|+]z,+2, ) 2|(1-2,°)1-2,7)|
(1+zz,|+|z,+2, ) 2|1-27||1- 2,

Hu18s (| 1+2,2,|+|2,+7,1)" 2|(1+2,2,)* - (2, +2,)*|
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Sqaté

a2
Qo

% o)
<3»

BINEL9M

109] 7, ; z, TSISAREIRW |z, ||z, |=r >0 9

2 2
WNEEAREEAN
£ ERMei s

UM :

2 2
21%2; | | Z4~7 >i
r+2z,2, r°-=z,2,) r°

Bl z, =r(cos2x +isin2x) 8 Z, =r(co2y +isin2y)
i8Ry xOIR ; yOIR 9

PRTIS
z,+z, _r[(cos2x+cos2y)+i(sin2x+sin2y) ]
r242,2, r2+r?[ cos(2x+2y)+i.sin(2x+2y)]
_ 2cos(x +y)cos(x —y) + 2isin(x +y)cos(X - y)

r [ 2cos?(x +y) + 2isin(x +y)cos(x +y) ]
_1 cos(x-y)
_F'cos(x+y)
BumIET oL 22 - 1an(y =x)
vt rf-zz, rsin(y+x)
TS ©
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quad sudgeds

2, +7, 2+ 2, -2, 2_i cos’(x-y) , sin*(y = x)
r+2,2, r°-=z2,) r?|cos’(x+y) sin®(y+x)

e cosz(x—y) > cos*(x—y) (N8 cos’(x+y)<1
cos (X +Yy)
. 2 _

Tinew gnz(y X)zsinz(x—y) i sin®(x+y) <1
sin“(y +x)

cos?(X = y) s sin“(y = x)
cos?(x+y) sin?(y +X)

2 2
Z.+2Z Z, —Z 1
D183 (—21 2 J +( S J T\
r<+z,z, r<-z,z, r

>cos?(x—y)+sn’(x-y) =1
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Sqaté

BENHER96

WM 2, 2, . 2, ﬁwfegsﬁ@ﬁﬁm@jﬁgwﬁémﬁésa
(k +1)z,,,-i(n-k)z, =0; k=0,1,2,..,n-1
fi-R86 z, IOIHRET Zo +2, +Z, + ...+ 2z, =2
2-BINSHTY z, IBUMeReienbEITNM :

(3n+1)"

2 2 2 2
|Zzo|" 1z "+ |2, |+t |2, < o

£ ERMeEEs
fi-R86 z, IOIHRET 2o +2, +Z, + ..+ 2, = 2

w8 (k+1)z ,, —-i(n—-k)z, =0
Zk+l _ - n_k

LA =1.
Z, K+1
(p-1) p-1 -
I_I [Zk+1J= I—I(In k)
|
P =iPCh ; CR=— "
Zg p!(n-p)!

n
W zp+2z,+2,+....+2,=2" U Zo(zp)=2n
p:
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quad sudgeds

n n
|8 3.(2,)=2 D.CRiP =z(1+i)"
p=0 p=0

IS z,(1+i)" =2"
2n

(1+i)"

nuiss zo = (1-1)"

=(1-1i)"

THGN 7, =

2-BINSHTY z, IBUMeAeienBEIuNM :
(3n+1)"

n!
I HSIRSIYMN AM - GM kNS

2 2 2 2
| Zo [+ 1z, "+ 2, [+ ] 2, |°<

12| “+ kA “+ ... +z, 2=‘ Zy| 2((C2)2 +(Cr)o+ .t (CE)Z)
(2n)!
nin!

=|z,|*C}, =2".

- i_r:(Zn(Zn ~1)(20 - 2)....(0 +1)))

> on (2n +(2n=1)+(2n=2) + ...+ (n +1))n
n! n
<(3n+1)”
n!
(3n+1)"

BGI8S |z P + |z, P +| 2, P +...# | Z, [P< |
n!
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quad sudgeds

BENER 94

08] 2, ; 2, 2, MESSATHWHNH :
z,+z2,+2,=2,2,+2,2;+2;2, =0
BIUMO® |z, || 2, [ z5 |

£ ERmeignes

UINAW |z, |5 2, |7 Z5 |

WS z,+z,+2;=2,2,+2,2;+252, =0
212, +25(2,+2,) =0 (2)

N

PRGN {

WA (1) NSHIHY (2) TS :

2 _ 2 2_
22,-23 =0 Sjaj|23| =z, |.| 25 |
BEIIET 2, P=]2,|.125| 8412, =2, ] 24

SIS :

2 2 2_
12"+ 122 P +1Z3 =z | 22 [+ 22 Ml 25 [+ 25 1l 24 |
2 2 2 _
Uz l=1z2 D"+ (22 1= 125 )"+ (25| =12, )" =0

Huiss |z, 5[z, || 25|
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quad sudgeds

(] \J

BINEL9D

6z —1i
2+ 31z

BIUENO® ‘

< 1 Wspnin |z|<

Wk

£ ERMSiENEs

ﬁﬁwmm|z|s%

6z —Ii
2+ 3iz
2

PITiEi] 2+31z#0 i} z¢§

tHY1s ‘

iHms |6z—-i |2+ 3iz|
|62 —i [’<| 2+ 3iz |
(6z-1i)(6z+1)<(2+ 3iz)(2-3i2)
36zz2+6iz—6i1Z+1<4-6iz+6iz+9zz
2722< 3
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quad sudgeds

y &

BINER961

08 2,5 Zp1 Zg; oos Z, DIBISARGIRWNSYHOIE 1

i Z =(i(zk)jx(i(i)J
k=1 Zy

HIUINN® 0<Z<n?

£ ERMeiEEs

TINM®H 0<Z <n?

W 2,5 2,5 235 o 2, TIGESAREL mmSﬁamtm 1
ISIHIIBEMT z, = cosx, +i.9NX

W x OIR; k=1,2, 3,...n

AT z=(i(zk)j (k - )j
k=1 =1 Zy

(cosxk+| sinx, ) x (cosxk—isinxk)
k =1

(zi: osxkj (Zsmxkj >0

M8 Z£=20

W

yginmulasymn Cauchy — Schwartz
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Bui8s 0<Z<n® ¢
AANY 2 IREBEN Z < n® MYywnyjuigiagseimy

it |z, |=1 1818 Z, -1 HOKk=1;2;....;n

Zy
S Z =(i(zk)jx(i(i)J
k=1 k=1 Zk

I
M=
—

N
=~
~—

IHGUNMS Z<n” 9
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quad sudgeds

BINEL9A

IRG]GEsATE z I8 z|=1 1 GIUNME :
J2<|1-z|+|1+2%|<4

£ ERmeignes

UIM® V2<|1-z|+|1+2%|<4

0Nl z=cost +1i.9nt

IAWE | 1—2|= /(1 cost)? +sin?t = 2|sin32|

(i |14+ 2% |= /(1+cos2t)? +sin?2t = 2| cost |
=2|1—25in2£|
2
Iﬁm8|1—z|+|1—zz|=2(|sin£2|+|1—25in2£2|)
Iﬁ‘ltﬁtﬁﬁx=sin£2 ;—1<x< 1 UNMUEHHSAYS f
Aafthe f(x) =| x|+ |1-2x?| W -1<x<1
J2

BINs —1< x <1 1HMS ?sf(x)sz

Bui8s V2<|1-z|+|1+2%|<4
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Sqaté

HL D
IRGGEsATs z =x+iy i2W xBY y thiusgsiia 9
pifigfiniy x 84 y 1ndum

10

(3+2)z+@+3)z=_— (2 D eists

-Re

£ ERMSiENEs
Rty X §4y

: ~_ _ 10
aEals (3+2|)z+(1+3|)z=F
e z=x+iy 818] Z=x-i.y

1S (3+ 20) (X +iy) + (L+ 30)(x —iy) = 21_0_
=i
3x+3iy+2ix—2y+x—iy+3ix+3y:10(25"")
(Ax+y)+i.(5x+2y)=4+2
Ix+y=4
alealyinls
N 5x+2y =2
1 4 1
1Hms D = =8-5=3,D, = -8-2=6
2 2 2
- 4
s Dy = =8-20=-12
5 2
D 6 D 12
NS X=—X=—=2 y=—Y==-""=—4
D 3 Y D 3
guiss | Xx=2,y=-4 | 9
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